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Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego pn:. ,,Ustuga rezerwacji i sprzedazy biletéw lotniczych na zagraniczne
przewozy pasazerskie lotami rejsowymi w ramach delegacji sluzbowych funkcjonariuszy i pracownikow Strazy Granicznej”- sprawa
nr 35/BF/BF/17.

Szanowni Panstwo,

na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdwien publicznych (Dz. U.
z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) informuje, ze do Zamawiajacego wplynely pytania od uczestnikéw
postepowania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ) w brzmieniu przytoczonym
ponizej, na ktére Zamawiajacy udzielil nastepujacej odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Czy ceny biletow lotniczych wyszczegdlnionych w Zalaczniku nr A do formularza
ofertowego powinny zosta¢ skalkulowane z bagazem podrecznym, czy powinny zawiera¢ rowniez bagaz do
luku?

Odpowiedz: Ceny biletéw wykazanych w zalgczniku nr A do Formularza ofertowego, powinny zawierac
poza oplata, podatkiem, prowizja, ctem, koszt wylacznie bagazu podrecznego, bez kosztow dodatkowych za
bagaz rejestrowany. W ramach realizacji umowy zamawiajacy przewiduje, mozliwo$c¢ rezerwacji i dostawy

biletéw lotniczych z bagazem podrgcznym oraz z bagazem rejestrowym.

Pytanie nr 2: Polaczenia do Brukseli na lotnisko Charleroi maja tylko tanie linie lotnicze, gdzie
zalozenie rezerwacji jest niemozliwe. Czy w zwiagzku z tym Wykonawca moze przedstawié tylko kalkulacje
ceny - wydruk ze strony internetowej danego przewoznika, czy Zamawiajacy dopusci polaczenie na lotnisko
Brussels Airport?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wydruk ze strony przewoznika, na potwierdzenie ceny biletu,
wylacznie w przypadku braku mozliwosci dokonania wydruku z systemu agenta (wykonawcy). Do
kalkulacji Zamawiajacy nie dopuszcza polaczenia na lotnisko Brussels Airport.

Pytanie nr 3: W jaki sposob nalezy interpretowaé datg¢ powrotu z Nowego Jorku i Waszyngtonu -
czy jest to dala odlotu z miejsc docelowych, czy data przylotu do Warszawy?

Odpowiedz: Przez dat¢ powrotu nalezy rozumie¢ dat¢ wylotu z miejsca docelowego (z Nowego
Jorku/Waszyngtonu).

Pytanie nr 4: Czy ,,wydruk rezerwacji biletu lotniczego w formie potwierdzenia z elektronicznego
systemu rezerwacji" Wykonawca ma interpretowa¢ jako wydruk samej rezerwacji czy wydruk biletu
elektronicznego z systemu rezerwacji?

Odpowiedz: ,Wydruk rezerwacji biletu lotniczego w formie potwierdzenia z elektronicznego systemu
rezerwacji" nalezy interpretowac jako wydruk samej rezerwacji z uwzglednieniem odpowiedzi na pytanie
nr 2.

Wszystkie odpowiedzi i wyjasnienia udzielone przez Zamawiajacego stanowia integralna czesé

Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia i nalezy je uwzglednic¢ podczas przygotowywania ofert.




